
 イベント情報 

◆桜浜海水浴場海開き 
日時：7月 1日（日）9時～ 

場所：桜浜海水浴場（土佐清水市 竜串） 

内容：ステージショー、マリンレジャー体験、スイカ割り、綱引き等 

 

◆土曜夜市 
日時：7月 7日(土)・14日(土)・21日(土)18時～21時 ※雨天中止 

場所：中央商店街（土佐清水市 中央町） 

内容：飲食・体験型屋台や地元食材の販売など多数出店 

 

◆市民祭あしずりまつり 
日時：8月 4日（土）13時～21時 (花火大会は 20時より) 

   ※荒天の場合は、翌日または翌週に延期 

場所：清水漁港（土佐清水市 元町岸壁周辺 

内容：屋台村、物産展、あしずり踊り、ステージイベント、 

納涼花火大会等 

  

 

 

 

  

 

  

     

 

 

  

  

 

 

     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 10号 

 

 

 

いよいよ夏本番！海や山に出掛けるのが楽しみなレジャー

シーズンとなりました (^^) 

土佐清水の夏は日差しも強く、厳しい暑さとなりますので、

こまめな水分補給をして、熱中症には気をつけましょう! 

 



◆日 時：平成 30年 7月 27日(金)～29日(日) 

◆対 象：高知県及び高知県幡多地域での暮らしに興味がある方、検討中の方 

◆訪 問：黒潮町・土佐清水市・大月町・宿毛市のおすすめスポット 

◆参加費：14,300円（宿泊代、朝食×2、昼食×3、夕食×2、宗田鰹けずり体験料、JR大阪駅発着の貸し切りバス含む） 

◆内 容：先輩移住者の営むカフェで座談会、地元居酒屋で先輩移住者と交流会、 

宗田節けずり体験、先輩移住者と BBQ交流会、柏島散策 etc. 

◆集 合：7月 27日(金) JR大阪駅（AM7：00）、または JR高知駅（AM11：30） 

◆締 切：7月 17日(火） 募集人数に達し次第、締切りとさせていただきます。 

※集合場所までの交通費は自己負担となります。 
 
 
 

詳しい情報やお申し込み方法は、下記までお問い合わせください！ 

（一社）高知県移住促進・人材確保センター 

移住・交流コンシェルジュ 

電話：088-823-9336 / FAX：088-855-7764 

E-mail：iju@iju-jinzai.kochi.jp 

 

           
 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

移住体験ツアー「高知家の夏休み in幡多」 

参加者募集!! 

 

高知県移住促進・人材確保センター主催の移住体験ツアー 

として、2泊 3 日で幡多地域を巡ります。 

美しい自然とそこで育まれた人々のあたたかさや魅力に 

惹かれ移住した人々とふれあって「はた暮らし」体感する 

3日間。この地域ならではのグルメやアクティビティも楽 

しめます！ 

遠いからこそ”この機会“に”このツアー“でしか味わ 

えない時間を過ごしてみませんか？ 

高知県外にお住まいのご家族・友人等にもぜひお知らせ 

ください!(^^)! 

 

お手持ちのスマートフォンで 
QRコードを読み取って 
最新情報をチェック！！ 



◎移住したきっかけ◎ 

移住前は大阪のライブハウスで PA エンジニア 

（電気音響設備の技術者）をしたり、専門学校 

でその技術を教えたりしていましたが、母の介護 

が必要になり、最後は故郷の土佐清水でと望んだ 

ので、高齢の母の移動を考えると最後のチャンス 

だと思ったのがきっかけです。親戚もいるし、食 

べ物もおいしいので移住を決めました。 

◎移住してからのこと◎ 

現在は、パン屋さんで働きながら、家では家庭菜園を楽しんでいます。その他まだまだ何か

を始めたいなぁと思っていたら、ライブイベントのお話をいただき、企画から開催まで２か月

という短い期間でしたが、知り合いのつてをたどって、おかげさまで開催することができまし

た！私は昔からライブイベントで大切にしていることがあります。それは、アーティストと一

緒にその時間をいいものにすることです。みんなで創り上げるものだから、アーティストとの

信頼と、音をそのまま届けることを心がけています。 

またライブイベントもたくさんやって行きたいです。移住して苦労した事は、虫と蛇。借りた

家も、庭が広いので雑草に悪戦苦闘しつつも自然を満喫しています。 

           

◎これから移住される方へのアドバイス◎ 

「家賃は安いけど、公共料金やガソリン代は高いで

す（笑）良しとするところと、我慢するところは明

確にしたほうがいいですよ」とのことでした！ 

保海さんは穏やかさの中に熱いものをもった方でし 

た。保海さんの今後のイベントやライブ活動を応援 

しております！(^o^)    

移住促進担当 清水 博子 
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ＹＯＵ（移住者）紹介 



 

 

 

ジュリーが行く！ 

今回は 6月 24日（日）に東京で開催された高知暮らしフェア 

に土佐清水市の移住促進担当も出展しましたので、その模様を 

お届けいたします(^^) 

今回の高知暮らしフェア in東京は、16組 22名 

の方々がブースに来ていただき大盛況となり、み 

なさん土佐清水市に興味持ってくれていることに 

感謝です!(^^)! 

また、今回「高知家 6地域総選挙」があり、私、 

Juryは幡多 6市町村代表でプレゼンしてまいりましたぁ～(*^^)v 

総選挙の結果第 2位に輝きました♪1位を狙っていましたが、残念

です(;_;) 

6/30（土）の高知暮らしフェア in大阪でのプレゼン担当は地域おこ

し協力隊の清水さんですので、頑張っていただきましょう(^_^)/ 

（※今号の発行時には結果が出ております） 

 私は今回の高知暮らしフェア参加 2回目でしたが、今回のフェアは

本当に人との繋がりを感じたフェアでした。 

相談者さんとのお話の中でも凄く繋がりを感じたし、また、今回プ

レゼン幡多 6市町村代表で発表させていただき、他の市町村との繋が

り・助け合いがあっての第 2位だと思います。 

これからの移住業務の中でも他の市町村との連携を取りながら、 

より良い相談業務ができると思いました。 

移住相談員の連携がこの先キーワードになってくるんだと実感した

フェアでした。とても充実した良いフェアになって心から感謝です。 

           7月には「移住体験ツアー」があります。 

この繋がりを活かし、良いものにして行き 

ます！！ 

  

移住相談員 


